
V Y J Á D Ř E N Í 
 

kapitána, zástupce kapitána družstva Sokol Písek C a jednoho svědka k nesehranému utkání  
Písek DDM – Sokol Písek C dne 16.1.2010 

 
          Dne 16.1.2010 jsme se na místo, kde se měl konat zápas 2. divize Písek DDM – Sokol 
Písek C  všichni dostavili nejpozději v 9,45 hod. Domácí byli již také na místě.  Kapitán do-
mácích navrhl, že bude dělat rozhodčího, s čímž jsem, netušíc nic zlého souhlasil. Stejně byl 
již na připraveném Zápisu o utkání  počítačem předepsán. Předložil jsem naší soupisku a kapi-
tán domácích začal psát do Zápisu o utkání naší sestavu. Po vyplnění sestav si rozhodčí zápasu 
– Mejta nechal předložit dva občanské průkazy dvou našich hostů ze Strakonic, ke kontrole 
totožnosti. Uznal, že toto je v pořádku a dále požadoval, abych mu doložil povolení mateřské-
ho oddílu, že mohou u nás na soupisce napsaní hosté hrát. Toto povolení jsem doložit nemohl. 
Dále mne upozornil, že na naší regulérně schválené a podepsané soupisce od JčŠS nemáme 
všechny podpisy zodpovědných osob. Byl jsem rozhodčím vyzván, abych se k tomuto pro-
blému vyjádřil. Namítl jsem, že jsem předložil schválenou a platnou soupisku, ze které vyplý-
vá, že povolení již překontroloval orgán  JčŠS, a že si nejsem vědom, že by nám na soupisce 
nějaké podpisy zodpovědných osob chyběly. Tyto připomínky k naší soupisce psal průběžně 
do Zápisu o utkání a požadoval po mně, abych se k nim jednotlivě písemně vyjadřoval, což 
jsem odmítl s tím, že si nebudeme na tomto dokumentu dopisovat a vyzval jsem ho, aby na-
psal vše co má a zahájil zápas. Rozhodčí po dopsání všech jeho připomínek však oznámil, že 
z uvedených důvodů nepovoluje zahájit utkání. Rozhodnutí rozhodčího mě udivilo, ale vzal 
jsem ho na vědomí a podepsal Zápis o utkání. Kapitán domácích pan Mejta a rozhodčí v jedné 
osobě se však za přítomnosti mojí i všech hráčů nezmínil o tom, že výsledek zápasu zkontu-
muje v jejich prospěch, což dokazuje zápis o utkání, kde to není uvedeno. Toto jsem se dozvě-
děl až z internetu, což beru jako podraz, protože o tom v hrací místnosti nebyla vůbec řeč, je-
likož nám to rozhodčí neoznámil.  Okolo stojící hráči domácích se celé této půlhodinové vý-
měny názorů neúčastnili, diskutoval pouze Mejta a Růžička.  
          Myslím si, že pokud je součástí soupisky i povolení k hostování, tak upozorňuji na to, 
že domácí kapitán rovněž nepředložil tato povolení ke hře hostujících hráčů. Navíc mi kapitán 
domácích a rozhodčí zápasu Mejta předložil ke kontrole jejich soupisku, která však byla na 
loňskou sezónu 2008 – 2009. Jinou soupisku neměl. Nemohu se  zbavit dojmu, že Mejta 
s Růžičkou neměli zájem na sehrání tohoto zápasu Požadovali po mně, bez udání důvodů, ten-
to zápas přeložit již 21.11.2009 v Č.Budějovicích na pro nás nevýhodný termín - 3.1.2010. 
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